
Zásahy hliadok MsP v 16. týždni  

 

V týždni od 14. apríla do 20. apríla preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 5 103 

udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 672 udalostí, pričom 57 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

382. Okrem toho sme vykonali viac ako 160 kontrolných bodov, predovšetkým na miestach, kde 

dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Mestskí policajti a policajtky riešili za narúšanie 

verejného poriadku 8 ľudí a v 7 prípadoch sa zaoberali porušeniami všeobecne záväzných 

nariadení. Vysporiadať sa museli aj s ľuďmi, ktorí fajčili na miestach, kde je to zakázané či 

taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. Nechýbali 

priestupky, ktorých sa dopustili nezodpovední majitelia psov počas venčenia svojich štvornohých 

miláčikov. Mestskí policajti si museli poradiť aj so situáciu kedy odhalili neplnoletú osobu pod 

vplyvom alkoholu. Príslušným správcom komunikácií sme hlásili 2 staré vozidlá a 1 nálezca nám 

odovzdal nájdené osobné doklady. K 4 zraneným ľuďom sme privolávali pracovníkov rýchlej 

zdravotnej pomoci a v 1 prípade sme spolupracovali so Slobodou zvierat. 

Najviac priestupkov – 59 riešili mestské policajtky a policajti na Kopčianskej ulici. 

 

Voľný pohyb psov v lesoch je zakázaný 

Jar je obdobím, kedy je lesná zver obzvlášť zraniteľná. Mnohé samice sú gravidné alebo už 

vychovávajú mláďatá. Voľne pustené psy v lesoch predstavujú pre tieto zvieratá vážnu 

hrozbu. Aj dobre vychovaný pes môže podľahnúť pudom, zver vyplašiť, zraniť alebo 

dokonca usmrtiť. 

Hliadky mestskej polície, najmä environmentálne, ktorých pôsobiskom sú práve lesy, sa počas 

celej jari zameriavajú na kontrolu dodržiavania pravidiel, vrátane venčenia psov. Na voľné 

vybehanie domácich miláčikov sú určené iné miesta – na lesných pozemkoch je pohyb psov bez 

vôdzky prísne zakázaný. Za tento priestupok môže byť majiteľovi uložená pokuta až do výšky 

165 eur. 

Aj stret na voľno pusteného psa s diviakom môže skončiť tragicky. Pes nemá proti vystrašenej 

alebo agresívnej divej zveri šancu. Voľne pobehujúci pes zároveň predstavuje riziko aj pre 

ostatných návštevníkov lesa – deti, bežcov, cyklistov či seniorov. 

Rešpektujte prírodu aj druhých. V jarnom období to platí dvojnásobne. Buďte ohľaduplní, 

zodpovední a majte svojich štvornohých spoločníkov pod kontrolou. 

 


